

# Belvárosi Plébánia

7100 Szekszárd, Béla király tér 9.

Tel. : 74/510892 mobil: 06-30/6866865

e-mail: bacsmail@terrasoft.hu

---

## *Tisztelt Cím!*

Először is elnézést kérek, hogy levelemmel zavarom. Most az új év elején szeretnék Istentől megáldott boldog új évet kívánni a szekszárdi Belvárosi Plébánia hívei és magam nevében. Egy kéréssel fordulok Önhöz és minden jóakarátú szekszárdi és környékbeli emberhez.

Karácsonykor a Szekszárd Belvárosi templomban meghirdettük az „**Összefogás Belvárosi temploméért**” akciót. 2009. húsvétján a templom főkupolájáról egy jókora darab vakolat leesett, ami annak a jele, hogy a kupola és annak függőleges tartószerkezetei elmozdultak, ezt bizonyítják jól látható repedések.

A plébánia honlapján megtekinthetők a megdöbbentő képek a kupola csupasz tégláiról az alábbi internetes elérést használva:

<http://www.plebaniaszekszard.hu/indexhu.php?p=kupola&d=Kozerdeku>

Az előttünk álló feladat: a kupola mozgásának megszüntetése, és ezzel összefüggésben az esetleges alapokba történő beavatkozás. Már önmagában a szakmai megvalósíthatósági tervek, felmérések, szakvélemények több tíz millió forintba kerülnek, nem is szólva a majdani tényleges megvalósításról.



**Ez a kiadás messze meghaladja a rendszeresen templomba járó hívek anyagi lehetőségét, ezért szeretnénk egy nagyobb mértékű közadakozást meghirdetni, minden jó szándékú ember felé, függetlenül a vallási hovatartozástól.**

Adakozni lehet személyesen a plébánián vagy a sekrestyében, a templomban elhelyezett két padtömb közötti vasperselybe, illetve csekken is be lehet fizetni, de legyen rajta a csekk jobb felső sarkában a közleményben a „Kupola javára” megjegyzés, hogy ne keverjük össze az egyházzal.

**Az adakozás legegyszerűbb módja az átutalás a következő OTP számlára 11746005-20025768, de itt is legyen a megjegyzésben a „Kupola javára” való utalás.**

Szívesen fogadunk ötleteket a gyűjtéssel, pályázati lehetőségekkel kapcsolatban.

*Arra kérem, hogy az adakozáson túl, amelyet szívesen fogadunk, esetleg ismerőseinek is küldje el ezt az e-mail felhívást, hogy minél többet tudomást szerezzenek róla, és aki szeretne, az bekapcsolódhasson az adakozásba.*

**A befizetett összegről tudunk adni hivatalos igazolást, magánszemélyeknek, és vállalkozóknak is,** amely a vállalkozásnál a kiadási tételt növeli, és ez által esetleg kedvezően hathat az adózásra. Ebben az esetben az adószámot is kérjük feltüntetni, a pontos cím és név mellett.

**Fogjunk össze és mentsük meg városunk büszkeségét, Közép-Európa egyik legnagyobb egy hajós templomát, az Isten házát.**

Szekszárd, 2011. január 5. Szt. Simon napján  
Bacsmai László  
plébános